

郑州跨境电商“卖全球”实现新突破 跨境出口包裹实现“一站式”通关

本报讯 昨日,记者从河南保税物流中心了解到,在郑州海关等多部门配合下,河南保税物流中心顺利完成了邮政跨境出口包裹E邮宝测试,这是河南保税物流中心在跨境出口方面取得的一个里程碑式的突破。

据了解,邮政跨境出口包裹E邮宝“试水”首日,郑州海关共监管500件出口邮包进行测试并成功出区,衣服、鞋子、包等商品是此次测试的主要品类,集中发往美国、加拿大等地。

此次完成测试的邮政跨境出口包裹E邮宝和传统跨境包裹出口有何区别呢?记者了解到,原来的邮政出口包裹E邮宝揽货后需要到海关监管区内和区外不同的仓库进行多地分拣

查包。此次测试,河南保税中心在“风险可控”“模式可区分”的条件下,将邮政出口包裹集中在海关监管区内进行综合管理,即:将邮政出口包裹由原来区外分拣、区内通关,转变为直接移至监管区内进行分拣、整理、通关,真正实现“一区域”“一站式”服务,实现集成监管、高效通关、便利服务。

据统计,截至6月30日,全国15个跨境电商试点城市进出口包裹总量1.03亿单。其中,郑州进出口包裹总量3434万单,占比33.45%,交易额46.89亿元,同比增长76.16%;出口36.60万单,同比增长489倍。随着此次跨境邮政出口包裹测试的成功启动,我市跨境电商出口业务集聚效应将进一步增



强。未来,在河南保税物流中心可实现每天3万~5万个包裹出区。同时,河南保税中心已预留3000平方米的出口备货仓库,为大规模出口做好了准备。此外,河南保税物流中心

已在俄罗斯、比利时、美国、匈牙利、澳大利亚、德国、新西兰7个国家进行了海外仓建设,为我市跨境电商“卖全球”发展奠定了坚实基础。

郑报融媒记者 张倩

全球跨境电子商务大会本月底在郑举行

本报讯 记者从省商务厅获悉,为发挥跨境电子商务综合试验区示范带头作用,打造全球跨境电商交流平台,我省将于7月28日~30日在郑州举办逐鹿中原·全球跨境电商电子商务大会。

大会将设置河南省跨境电商企业成果展区、全球知名跨境电商企业展区、兄弟省市跨境电商展区和跨境电商物流展区四大展区。其中,河南省跨境电商企业成果展区将重点展示我省跨境电商出口商品,全方位展示我省跨境电商发展优势及成果。郑报融媒记者 张倩

农银汇理顾旭俊: 区间策略混合基金 独创仓位控制理念

近期A股变化莫测,如何在震荡中寻找投资机会,成为一道难题。在农银汇理区间策略混合基金经理顾旭俊看来,区间策略混合基金以沪深300指数市盈率为“铁律”,独创仓位控制理念,在“铁律”的管理下主动调整股票仓位。据称,这个产品将以沪深300指数市盈率的高低进行仓位选择,当指数市盈率低于10倍时,该基金股票主动加仓至75%~95%,当市盈率大于18倍时,该基金股票仓位强制调整至25%以下。

6月份郑州房价略降 每平方米7921元 二手房量价齐升

本报讯 昨日,记者从市房管局了解到,6月份,全市商品住房销售均价为每平方米7921元,相比5月份8067元的销售均价继续下滑,在限购限售限价的多重调控下,全市房价保持逐月小幅下滑的态势。

数据显示,6月份,全市商品房投放390.56万平方米,其中商品住房投放292.10万平方米。商品房销售27774套,成交面积266.86万平方米,其中商品住房销售22868套,成交面积231.57万平方米,较5月份商品

住宅销售的13536套、成交面积131.12万平方米增加了9332套、100.45万平方米,增幅明显。

从价格上来看,6月份,商品房销售均价为每平方米8599元,其中商品住房销售均价为每平方米7921元,与5月份销售均价每平方米8067元相比略有下降;另外,6月份二手房交易量为6142套(间),成交面积59.61万平方米,二手房均价每平方米10615元。相较于5月份二手房共成交5736套(间),成交面积55.56万平方米,成交

均价每平方米10230元,6月份二手房成交的数量及面积都略有上涨。

纵观今年上半年,全市商品房投放1447.24万平方米,其中商品住房投放1133.85万平方米。商品房销售1172.96万平方米,其中商品住房销售988.32万平方米。商品房销售均价每平方米8540元,其中商品住房销售均价每平方米8061元。二手房交易面积为328.24万平方米,二手房均价每平方米9765元。

记者从郑州市房管局了解到,这次发布的统计数据依然是针对全市所有县、市、区的,是对整个郑州市场概况的反映。有业内人士表示,随着时间的推移,一连串新政的叠加效应正在持续发酵,逐步加深,市场目前已经进入了一个低温且平稳的发展时期,购房者情绪稳定。在政策基调不变和房贷收紧态势明显的当下,新房市场的平稳趋势将继续,市场正朝着健康、有序的方向发展。郑报融媒记者 肖雅文

建行“盈”系列产品 长期收益靓丽

路遥知马力,日久见真“绩”。据悉,建行手机银行“速盈”、“定投盈”、“理财盈”,即“盈”系列产品长期投资收益靓丽。WIND数据显示,截至6月28日,“速盈”对接的建信现金添利货币基金A类份额最新7日年化收益率达4.146%;“理财盈”对接的建信周盈理财、双周理财、月盈理财3只短期理财产品,历史总收益突出,年化收益均超3.50%;“定投盈”对接的建信中证500指数增强基金,自2014年1月成立以来实现总回报125.74%,年化收益达26.89%。

华夏基金13只基金成立以来 年化回报超10%

2017年上半年A股震荡收官,不少基金晒出优秀的“成绩单”。不过,相比半年业绩,长期表现更能体现出基金的投资实力。WIND数据显示,截至2017年6月30日,华夏基金旗下成立满3年的主动管理型基金中,有13只基金自成立以来年化回报率超过10%,其中,华夏大盘精选、华夏收入、华夏红利3只运作10年以上的基金,自成立以来年化回报率超过20%。据了解,华夏基金拥有19年投资管理经验,管理基金规模位居行业前列。

股票发行审核迎来制度变革

主板、创业板发审委合并提升发审效率

日前,中国证监会推出系列改革举措,采取包括新设发审监察委、提高发审委员任职条件、实行“选人、用人、监管”三分离等办法,规范权力运行机制,召唤“阳光发审”照耀市场。

变化一:想当发审委员更难了

证监会有关部门负责人介绍,为了让选聘过程更加公开透明,证监会决定设立发审委遴选委员会,候选人得参加面试,并被考察,这是本次办法修订的一大亮点。

变化二:委员出事儿推荐单位要“连坐”

在原有谈话提醒、批评、解

聘等处理措施基础上,证监会增加公开谴责的处理措施,完善对违法违规委员的追责制度。发审委委员因违法违规被解聘的,取消其所在单位5年内再次推荐发审委委员的资格,发审委委员为国家机关、事业单位工作人员的,通报其所在单位,由其所在单位作出相应处分。

变化三:委员买卖股票有新规

证监会系统内的委员,严格按照中国证监会工作人员禁止买卖股票的规定执行。对于证监会以外的兼职委员,不管发审委委员是来自国家部委、中介机构,还是来自科研院所,

在受聘期间买卖股票的限制措施另行规定。

变化四:新设发行审核监察委

据介绍,证监会将设立发行审核监察委员会,探索采取按一定比例对发行审核项目进行抽查等方式,对发行审核工作进行监察。发行审核过程中涉及的一些标准,将向社会公开,限制发审委员的自由裁量权。

变化五:“选人、用人、监管”三分离

“原来由发行审核部门统筹的审核委员会机制,将进行有机分解,形成三分离。”证监会有关部门负责人透露。

为了强化管理,新的发审委办法缩短了委员的任职期限,将委员连续任期最长不超过三届改为不超过两届,每年至少更换一半。

变化六:“两委合并”提升发审效率

“鉴于主板(含中小板)、创业板在审核理念和审核标准方面已经趋同,将主板发审委与创业板发审委合并,有利于统一审核理念和审核标准,提高发行审核效率。”证监会有关部门负责人介绍。

另外,之前发审过程中,发审委委员实行固定组别审核,此次改为采用电脑随机产生临时组别。据新华社